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Кубок Университетов 2 этап. Отчет
В это воскресенье, 20 июля 2014 года состоялся Кубок Университетов по матчевым гонка, второй этап!

На акватории Котовского залива Клязьменского водохранилища сошлись в жестокой схватке за право стать победителем соревнований команды престижнейших вузов Москвы и Московской области. Несмотря на слабый и переменчивый ветер – борьба получилась острой и напряженной. 

Соревнования проводились в один день, что накладывало серьезные ограничения на организаторов и требовало от участников хорошей физической подготовки – гоняться 8 часов подряд. И все же усилиями гоночного комитета и Главного судьи соревнований – Решетовой Александры – удалось провести полный раунд робин и финалы за 1-2 и 3 места. 

В отборочном этапе экипаж физтехов занял безоговорочное первое место первое место, следом разместились ребята из МИФИ и МГУ, но итоговую победу праздновал экипаж МИФИ-1 (шкипер – Михненко Ольга), которая выиграла финал в борьбе с командой МФТИ (Дмитрий Мазилкин) со счетом 2:1. С таким же счетом в малом финале за третье место выиграла команда Ксении Гусевой (МГУ) у второго экипажа из МИФИ (Олег Шварев).
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Поздравляем экипажи с победой и желаем им дальнейших спортивных успехов! 

Ассоциация благодарит Водно-спортивную базу Дельфинг.Долгопрудного, Спортивную школу Парус и лично Болгова Петра Александрович, Колобанова Виталия Николаевича и Спиридонову Маргариту Михайловну за помощь в организации регаты!
Матчевые гонки прошли на высоком уровне благодаря профессионализму гоночного комитета в составе Решетовой Александры Андреевной, РешетовойНатальи Георгиевны и Галицкого Владимира Юрьевича. 
Кубок Университетов по матч-рейсу проводится при поддержке Ассоциации национального класса яхт «эМ-Ка» и курорта «Пирогово».
Пресс-служба Ассоциации студенческого парусного спорта
